

TEHNIČNI LIST

Sikafloor®-140 W Troweling Primer

Vezni premaz za sisteme SikaScreed® HardTop

OPIS IZDELKA

Sikafloor®-140 W Troweling Primer je patentirano vezivo za sisteme SikaScreed® HardTop. Izboljša odpornost proti luščenju, podaljša čas nanosa premaza in zmanjša odvisnost od podnebnih pogojev, kot sta temperatura in zračna vlaga, za naknadne premaze iz smole.

UPORABA

Sikafloor®-140 W Troweling Primer lahko uporabljajo le izkušeni poklicni izvajalci.

Sikafloor®-140 W Troweling Primer, ki se nanese na SikaScreed® HardTop v tankem sloju, poveča časovno okno za prekrivanje z reaktivnimi talnimi sistemi. Zaradi kemične vezi med podlago in premazom se luščenje izboljša za faktor približno 10 v primerjavi z neobdelanimi sistemi. Sikafloor®-140 W Troweling Primer se razprši po površini SikaScreed® HardTop tik pred začetkom glajenja površine. Potrebno ga je dobro vdlati v podlago.

LASTNOSTI/PREDNOSTI

- Izboljša oprijem med podlago in epoksidnimi premazi
- Izboljša mehansko površinsko trdnost SikaScreed® Hard Top
- Brez topil
- Ne vnetljiv

INFORMACIJE O IZDELKU

Kemijska osnova	Epoksidna smola na vodni osnovi	
Embalaža	Plastične posode po 9 kg (2,25 kg komponente A + 6,75 kg komponente B)	
Rok uporabe	12 mesecev od datuma izdelave.	
Pogoji za shranjevanje	Shranjujte v neodprti, nepoškodovani originalni embalaži pri temperaturah med +10 °C in +30°C. Zaščitite pred neposredno sončno svetlobo in zmrzaljo. Pred uporabo pretresite.	
Videz/barva	Bela, rahlo lepljiva emulzija	
Gostota	~ 1,04 kg/l	Mešanica (komponenta A + Komponenta B)

INFORMACIJE O VGRADNJI

Mešalno razmerje	A : B	1 : 3 utežnostno
Poraba	200 - 300 g/m ²	
Temperatura izdelka	Najmanj +5 °C / največ +30 °C	
Temperatura zraka v okolici	Najmanj +10 °C / največ +30 °C	
Obdelovalni čas	~ 60 minut (pri +20 °C) Pozor: Konec življenjske dobe ni viden!	

PODATKI O IZDELKU

Vsi tehnični podatki, navedeni v tem tehničnem listu, temeljijo na laboratorijskih preizkusih. Dejanski izmerjeni podatki se lahko razlikujejo zaradi okoliščin, na katere nimamo vpliva.

OKOLJE, ZDRAVJE IN VARNOST

Za več informacij in nasvetov o varnem rokovanju, shranjevanju in odstranjevanju kemijskih izdelkov naj si uporabniki ogledajo najnovejši varnostni list izdelka, na katerem so navedene fizične, ekološke, toksikološke in druge varnostne informacije.

NAVODILA ZA VGRADNJO

MEŠANJE

Pred mešanjem, komponenti A in B dobro pretresite. Dodajte komponento A v komponento B in mešajte približno 2 minuti, dokler ne nastane enotna zmes. Pomembno: Mešajte samo toliko materiala, kolikor ga lahko porabite v obdelovalnem času!

VGRADNJA

Zmešani izdelek se s tlačnim brizganjem razprši po površini SikaScreed® HardTop tik pred začetkom glajenja površine.

Izogibajte se nastajanju luž na površini.

Dobro zagladite Sikafloor®-140 W Primer za gladilko v površino.

Za podrobnosti o postopku glajenja si oglejte tehnične podatke serije SikaScreed® HardTop.

LOKALNE OMEJITVE

Upoštevajte, da se lahko lastnosti tega izdelka zaradi specifičnih lokalnih predpisov od države do države razlikujejo. Oglejte si lokalni tehnični list izdelka za natančen opis področij uporabe.

Sika d.o.o.

Prevale 13
1236 Trzin, Slovenija
Tel: +386 580 95 34
Fax: +386 580 95 33
www.sika.si



Tehnični list

Sikafloor®-140 W Troweling Primer
Januar 2022, Verzija 01.01
020811010010000016

PRAVNO OBVESTILO

Podjetje Sika informacije in zlasti priporočila o vgradnji in končni uporabi Sika izdelkov zagotavlja v dobri veri na osnovi trenutnega znanja in izkušenj z izdelki, ki so predmet ustreznega skladiščenja in rokovanja ter ki so uporabljeni v normalnih razmerah skladno s priporočili podjetja Sika. V praksi se lahko materiali, podlage in dejanske razmere ob uporabi izdelka razlikujejo v tolikšni meri, da ti podatki ali katera koli pisna priporočila ali navedeni nasveti ne predstavljajo nikakršne podlage za jamstvo glede primernosti za prodajo in določen namen uporabe ter kakršno koli odgovornost iz naslova katerega koli pravnega razmerja. Uporabnik izdelka mora preizkusiti primernost izdelka za načrtovani način in namen uporabe. Sika si pridržuje pravico do sprememb lastnosti izdelkov. Upoštevati je treba lastniške pravice tretjih oseb. Vsa sprejeta naročila urejajo naši veljavni prodajni in dobavni pogoji. Uporabniki morajo vselej upoštevati zadnjo izdajo lokalnega tehničnega lista za zadevni izdelek, katerega izvodi so na voljo na zahtevo.

Sikafloor-140WTrowelingPrimer-sl-SI-(01-2022)-1-1.pdf